Ўзбекистон Республикаси фуқароларининг чел элга доимий яшашга кўчиб кетиб 7 йил мобайнида узрли сабабсиз консуллик рўйхатидан ўтмаганлиги сабабли “Ўзбекистон Республикасининг фуқаролиги тўгрисидаги” Ўзбекистон Республикаси Қонунининг 25-моддаси б-бандига асосан фуқароликни йўқотишни расмийлаштириш буйича илова қилинадиган ҳужжатлар (https://uzconsulate-aktau.kz/uz/konsullik-masalalari/):

1. Ўзбекистон Республикаси фуқаролигини йўқотиш тўғрисидаги хабарнома/огоҳлантириш хати (наъмуна);

2. Таржимаи хол (наъмуна);

3. Ўзбекистон Республикаси фуқароси паспортининг барча бетлари нусҳаси;

4. Фуқаронинг чет элга доимий яшашга чиқганлигини тасдиқловчи ҳужжат (кетиш манзил варақаси – листок убытия);
5. Доимий яшашга келганлиги тасдиқловчи ҳужжат (вид на жительство, агар мавжуд бўлса);
6. Аризачининг анкета маълумотлари (исми, фамилияси, отасининг исми, тугилган санаси) ўзгарган булса, мазкур ҳолатни тасдикдовчи хужжат;

7. Фото 3х4 - 4 дона;
8. Давлат божи (консуллик йигими) тўланганлиги тўғрисидаги ҳужжат;

Барча хужжатлар ИККИ нусхада пакет файлларда тақдим этилади, барча хужжатлар https://consulate.mfa.uz/ хаволаси орқали рўйхатдан ўтказидади (ишга тушгандан сўнг).
«Ўзбекистон Республикасининг фуқаролиги масалаларини куриб чиқиш тартиби тугрисида»ги НИЗОМнинг 1-боб 9-бандига мувофиқ, ариза берувчи томонидан тақдим этиладиган Ўзбекистон Республикаси давлат тилида бўлмаган ҳужжатлар аризачи томонидан давлат тилига таржима қилинади.
Агар Ўзбекистон Республикасининг халқаро шартномасида бошқача қоидалар белгиланмаган бўлса, хориждаги мутасадди ташкилотлар томонидан берилган ҳужжатлар, уларни Ўзбекистон Республикасида ҳақиқий ҳисоблаш учун легаллаштирилган ёки апостиль қуйилган бўлиши лозим.
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